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                        ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
Následující konání veřejného zasedání Zastupitelstva obce bude dle zákona o 

obcích oznámeno elektronicky na webových stránkách, fyzicky na úřední desce a 

plakátovacích plochách. 

 

                     DOMOVNÍ ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD  
Program pro poskytování dotací na podporu výstavby domovních čistíren 

odpadních vod v obci Nový Oldřichov má vyhlášenou již III. výzvu. Zahájení 

přijímání žádostí bylo 1.5. 2020, ukončení přijímání žádostí je do 30.9. 2020, 

vyhodnocení žádostí do 31.12. 2020. Zastupitelstvo obce bude na svém veřejném 

zasedání v září, řešit, zda vyhlásí v tomto roce ještě další výzvu. Finanční výbor se bude 

zabývat výší poklesu finančních prostředků do rozpočtu obce, které snížila vláda. K domovním 

čistírnám opakovaně upozorňujeme na to, že je nutné dodržet podmínky, ke kterým se žadatelé 

zaváží ve Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Nový Oldřichov na 

podporu výstavby domovních čistíren odpadních vod. Zejména pak dodržení předložení 

dokladu o fungující čistírně, a to v datu, který je ve smlouvě uveden. Nelze se mylně domnívat, 

že doklad žadatelé dodají s třeba jen pár denním zpožděním a nic se neděje. Je to důvod 

k vrácení dotace. Ta je poskytnuta z rozpočtu obce, tedy z prostředků, na které se vztahují 

pravidla, která jsou kontrolována prostřednictvím každoročního auditu. Tzn., že obec nemůže 

odpustit pár denní zpoždění dodání dokladu. Porušila by tím rozpočtovou kázeň a byla by 

sankcionována. Může se stát, že vzorky, revize apod. vyjdou v rozporu s danými zákonnými 

parametry, opět důrazně upozorňujeme na to, že je nutné o tomto obec informovat, požádat o 

prodloužení termínu dodání dalšího vzorku apod. NELZE si pravidla upravovat podle svého 

mínění. Již několikrát jsme na toto upozorňovali prostřednictvím informací v místě obvyklých 

– úřední deska, veřejná zasedání zastupitelstva, webové stránky obce, obecní měsíčník.  

 

STŘÍBRNÝ SMRK 
Zjišťovali jsme další informace k prosychajícímu stříbrnému smrku 

v parčíku naproti obecnímu úřadu. V minulém měsíčníku jsme uváděli 

důvody jeho prosychání, které nám sdělil Výzkumný ústav Silva Taroucy. S 

prosychajícími stromy tohoto druhu se potýká řada měst a obcí. Stromy 

postupně ztrácí jehličí a vypadají, že uschnou. I další odborné posudky 

uvádí, že je napadla mšice, a proto dochází ke ztrátě jehličí. Většina jich 

postupně znovu obrazí, největší šanci mají ty, kterým zůstaly zelené 

letorosty na konci větví. Odborníci uvádí, abychom se nenechali zmást zrovna ne hezkým 

pohledem na naše stříbrné smrky. Pohled na smrky nebude v budoucnu hezký, až k letorostům 

budou totiž holé. Jedná se o dočasný jev, stromy jsou živé a většina jich bude časem zase 

pěkná. Tak snad se obnova povede i našemu stříbrnému smrku.  

 

KÁCENÍ DŘEVIN ROSTOUCÍCH MIMO LES 
Připomenutí pravidel pro kácení dřevin rostoucích mimo les: 

V této věci je oprávněn jednat vlastník pozemku, na kterém stromy rostou, případně nájemce 

či jiný oprávněný uživatel pozemku s písemným souhlasem vlastníka. Povolení ke kácení není 

třeba v následujících případech: 

1. Pro ovocné dřeviny rostoucí na pozemcích v zastavěném území, 

které jsou v katastru nemovitostí evidovány jako druh pozemku 

zahrada, zastavěná plocha a nádvoří, nebo ostatní plocha se 

způsobem využití zeleň.  

2. Pro ostatní dřeviny s obvodem kmene menším než 80 cm ve výšce 

130 cm. 



3. Pro dřeviny pěstované na pozemku, který je v katastru nemovitostí veden jako plantáž 

dřevin. 

4. Při kácení ze zdravotních důvodů, např. karanténní nemoc, při obnově porostu, při 

výchovné probírce porostů (platí oznamovací povinnost min. 15 dní před kácením, 

orgán ochrany přírody může kácení pozastavit, nebo omezit nebo zakázat) 

5. Při údržbě břehových porostů prováděné při správě toků. 

6. Pro dřeviny v havarijním stavu, kdy je zřejmě a bezprostředně ohrožen život, zdraví 

nebo hrozí škoda značného rozsahu (platí oznamovací povinnost do 15 dní od kácení a 

povinnost doložení havarijního stavu) 

V případě, kdy nemusí mít žadatel povolení, je přesto nutné dodržet všechna pravidla dle 

zákona a vyhlášky o kácení. 

Kácení může být prováděno mimo dobu vegetačního klidu, která je od října do března.  

 

KOMPOSTÉRY 
Obec se zapojuje do výzvy o dotaci na kompostéry pro občany obce. S novelou zákona o 

odpadech, která je účinná již od 1. ledna 2015 nastoupila povinnost třídění biologického 

odpadu v obci. Občané mají možnost odvážet biologický odpad do sběrného dvora, kde je 

přistaven kontejner na tento odpad. V rámci programového období je možné předkládat 

žádost na nákup domácích kompostérů. Na to byla vyhlášena výzva z operačního programu 

Životní prostředí, prioritní osa PO 3 Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika. 

Z této prioritní osy je možné financovat pořízení kompostérů ve výši až 85%. O dalších 

krocích vás budeme informovat a požadovat od vás údaje o váš zájem. 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STŘECHA FOTBALOVÝCH KABIN  
…není místem pro hraní. Upozorněte prosím své ratolesti, že na střechu kabin se neleze. 

Stejně tak není hrou skok do sítě z konstrukce na koš. Tyto hry ničí majetek obce a 

v neposlední řadě zázemí pro ty, kteří hřiště využívají.  



 
 

KAMÍNKY 
Novinka, která se objevila. Možná jste si všimli, že se tu a tam někde objeví malovaný 

kamínek. Z druhé strany je většinou napsané PSČ a tzv. hashtag  = kamínky. Jedná se o 

putovní malované kamínky, které si hledají svou cestu. Iniciativa malovaných kamínků vznikla 

na sociálních sítích, existuje i mnoho skupin i v zahraničí. Pokud takový kamínek najdeme, 

můžeme si ho nechat na památku nebo se přidat do facebookové skupiny Kamínky. A v ní už 

budete navedeni, jak postupovat dál. I v naší obci se takové kamínky našly. U obecního úřadu 

v květináči a u školy na zídce.  



 
 

 
 



 

 

 

 

 

Pokud jsme měli pocit, že je koronavirová epidemie za námi,  

úplně tomu tak není. Vládní opatření se uvolnila,  

možná až moc a dnes a denně 

 v médiích slýcháme, že počty nakažených v určité křivce stoupají, 

 pak zase klesají. Objevují se větší ohniska nákazy,  

která sužují některé kraje naší republiky. 

 Večírky, zábava a společenské akce se rozvolnily a ukrytý vir je tady 

 pořád s námi. Určitá opatření vlády najednou chápeme jako buzeraci, 

 když před dvěma měsíci jsme byli ukáznění a ochranu jsme chápali jako nutnost. 

 Dávejte na sebe pozor, přemýšlejte více o ochraně své i svých blízkých, 

 nepodceňujte opatrnost. Přesto přese všechno vám přeji klidné léto,  

spoustu zážitků z míst,  

které navštívíte, odpočívejte a načerpávejte síly z každého slunečného dne. 

                                                                                            MARCELA NOVOTNÁ 

                                                                                               starostka obce 

 

  

 

 

 

KULTURNÍ KALENDÁŘ V OBCI      

 
 
 

DOVOLENÁ V KNIHOVNĚ:    3.8.     24.8. 

 

Datum Název akce Pořadatel 

6.8.2020 Letní prázdninové pohádkování 
„Jak jsem dobyl hrad“ od 16:00  

Centrum pro 

vzdělávání a kulturu 

20.8.2020 Letní prázdninové pohádkování 
„Červená karkulka“ 

Centrum pro 

vzdělávání a kulturu 

12.9.2020 Pohádkové Loučení s létem Centrum pro 

vzdělávání a kulturu 

15.9.2020 Zájezd na Zahradu Čech ČZS 



 
 
 

Centrum pro vzdělávání a kulturu uvádí 

Letní  prá zdninove  pohá dková ní   
2020 

Čtvrtek 6. 8. 2020–pohádka „Jak jsem dobyl hrad“ (DivadloKrabice) 

POZOR ve čtvrtek 6.8. začíná pohádka už od 16.00 hodin !!!!!! 

Čtvrtek 20. 8. 2020 – pohádka „Červená karkulka“  (Divadlo HRAjeto) – od 17.00 hodin 

Neděle 12. 9. 2020  - Pohádkové Loučení s létem  

Kde:  Centrum pro vzdělávání a kulturu (CVAK) Nový Oldřichov 

Vstupné: 30 Kč 

 

www.centrumcvak.cz 

 

 
 
 

 
 

http://www.centrumcvak.cz/


 
 

          

V měsíci SRPNU významná jubilea slaví: 

 

Prchal Petr              80 let  
Kotyzová Věra      83 let
             

                                   

                            Srdečně blahopřejeme 

 

 

 

 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

       mobil – místostarostka obce:  736 753 752 

  mobil – administrativa obce:  730 145 208 

 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp 

úřední hodiny úřadu: PO a ST 08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

v ostatních dnech po předchozí telefonické dohodě 

 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 

 

 

 

 

 

 
 

Naše vesnice – informační list obecního úřadu, vychází 1x měsíčně - vydavatel: obec Nový Oldřichov,  IČ 

00260789, MK ČR E 14526. Příjem inzerce: vydavatel si vyhrazuje právo odmítnout přijetí inzerce příspěvků i 

bez udání důvodu. Termín příjmu inzerce a příspěvků do dalšího vydání je 24. srpen 2020. 
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